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ATA DA REUNIÃO DO DIA: 22/08/20223     9 ª Reunião desta Gestão 2023-24                                         594ª da história do Clube 

PRINCIPAL ASSUNTO TRATADO:  Orçamento e intercâmbio 

LOCAL: Restaurante Lellis Trattoria R. Gonçalves Dias, 51 - Batel, Curitiba                                                     HORÁRIO: 12h 

PRESIDENTE: Patrícia Cury Dias Baptista   SECRETÁRIA: Samanta Daliana Golin Pacheco    PROTOCOLO: Carlos Antônio de Pieri 

 

PRESENTES (14) 

 

MEMBROS DO CONSELHO DIRETOR (14 de 17) 

Carlos Antônio de Pieri (Protocolo) 

Dalton Roberto Bastos Ortiz (Ex-Presidente) 

Dionísio Olicshevis (Ex-Presidente) 

Eduardo Fernandes de Souza (Tesoureiro) 

Elizeu Francisco da Silva (Ex-Presidente) 

Eriton Nunes Costa (Ex-Presidente) 

Jean Xavier Villa Filho (Ex-Presidente) 

João Alexandre Santos Junqueira da Silva (Presidente Indicado) 

Júlio Cardoso (Diretor de imagem pública) 

Luciana Olicshevis (Ex-Presidente) 

Luiz Carlos Maggi (Diretor de DQA) 

Maria Luzita de Faria (Presidente Eleita) 

Miguel Francisco Ferreira (Ex-Presidente) 

Patrícia Cury Dias Baptista (Presidente) 

Peterson José Cruz Fernandes (Diretor de Projetos) 

Regina do Rocio Cordeiro Damazio (Ex-Presidente e Vice-Presidente) 

Samanta Daliana Golin Pacheco (Secretária) 
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"Reunião do Conselho Diretor” 

 

1. Subsídio Distrital 

- Dionísio, Eriton, Luzita e Patrícia foram à Escola Fênix; Dionísio verificou a 

questão judicial e viu que tem verba bloqueada, mas entendeu que são relativos 

aos salários dos professores, os quais são pagos pela Prefeitura; toda parte 

financeira é administrada pela mantenedora da Escola e pelo Conselho Diretor. 

- O Senador Flavio Arns que conseguiu essa sede para esta escola.  É uma 

entidade que merece o nosso trabalho e do ponto contábil e jurídico a escola 

está ok.  

- Eles não têm verba para fazer melhorias. Algumas vezes eles fazem eventos 

para conseguir verba e custear as melhorias. Tem necessidade de uma televisão 

para o espaço cultural pois a que está com eles é uma televisão muito antiga, de 

tubo. Necessitam um espelho de 5x5 metros para a sala de dança e 

equipamentos de fisioterapia. 

- Como já falado anteriormente eles têm uma quadra de minigolfe que foi feito 

antigamente com o estudo de que esse esporte faz muito bem para essas 

crianças especiais, já que melhora a tenção e concentração. A grama está 

deteriorada, precisamos de quatro clubes para fazer todos os trabalhos 

necessários na escola. 

- O autista precisa um espaço multidisciplinar e interação social. 

- Se não conseguirmos todo o valor faremos pelo menos, fisioterapia 

espelho e TV (valor aproximadamente de R$ 8.500,00). 

 - Aprovado por unanimidade. 

 

2. Orçamento 

- Devemos aumentar a mensalidade devido as contas apresentadas. 

- Temos uma comissão que está procurando um lugar adequado para um valor 

de refeição mais acessível, e com menos barulho perto do local da refeição e 

que mais pessoas. 

- Devemos aumentar a mensalidade devido as contas apresentadas. Três votos 

contra, Samanta, Maggi e Eduardo. O restante votou a favor para aumentar para 

R$120,00 a partir de outubro. 
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- A secretária Samanta sugeriu que falássemos novamente sobre o aumento de 

mensalidade após a Past Presidente Regina Damazio, apresentar o fechamento 

do seu caixa e avaliarmos melhor os custos do Distrito e RI, visto que o dólar 

está com tendência de baixa. 

- Além disso apresentar para os associados um projeto que iremos usar recursos 

maiores do clube. 

3. Posição associados/mensalidades 

- Temos 8 sócios em atraso, mas não passa de dois meses. O tesoureiro 

Eduardo está fazendo as notificações de lembretes 

4. Candidatos ao intercâmbio 

- Nós não conseguimos a vaga para o filho do Fabrício Litz, ele retirou a inscrição 

do filho.  

- O cp. Jean também renunciou à vaga para seu neto, por questões de saúde e 

porque pode ir ao próximo ano. 

- A cp. Luzita lembrou que pela regra do Clube, não é possível garantir a vaga 

deles para o próximo ano, porque se algum sócio mais antigo de Clube tiver 

algum indicado, esse terá preferência. Porém, a votação por maioria estabeleceu 

que o Conselho aprovou e assegurou as vagas dos dois candidatos, para o 

próximo ano, já que eles estarão com idade limite. Votos contra dos cps. Maggi 

e Eduardo e o cp. Jean Villa se absteve, por razões de ser parte interessada. 

 

Lida, revisada e aprovada em 02/09/2023. 

  

  

     Patrícia Cury Dias Baptista                            Samanta Daliana Golin Pacheco            

 

                  Presidente                                                                   Secretária   
 


